
1 douche-element (40 mm) + tegellijm (ca. 5 mm). Bij speciale afmetingen kan het douche-element andere diktes hebben.
2 Voor standaardafmetingen met 84 mm asafstand van de rvs-goot tot de rand. 
   Bij andere gootposities moet de afvoerpositie aan het douche-element worden afgemeten.

Aqua Color&Cut

Verwerkingsinstructies
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Verwerkingsinstructies JACKOBOARD® Aqua Color & Cut

JACKOBOARD® Aqua Color&Cut – Systeemcomponenten 

a	 Douche-element
b	 EPS-tegelblok
c	 Rvs-goot
d	 Afvoer
e	 Haaropvangrooster
f	 Steunblokken zelfklevend
g	 Verhogingsblokken 5 mm
h	 Verhogingsblokken 2,5 mm
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Verwerkingsinstructies JACKOBOARD® Aqua Color & Cut

1) De afvoer (4) wordt in de ter plekke beschikbare DN50-

afvoerbuis geschoven. Controleer vervolgens de dichtheid 

van deze verbinding. De afvoer wordt met behulp van een 

mortelklomp op de juiste hoogte gebracht (zie afbeelding 

"Montagehoogte", pagina 8). Voor contactgeluidgeïsoleerde 

vloerconstructies dient de inbouw van een geschikte con-

tactgeluidisolatie en randisolatiestroken te worden gepland.

2) De vloeruitsparing wordt met een uitvlakmortel gevuld 

en vlak met de bovenkant van de afvoer (4) afgetrokken. 

Het hoogteverschil met de ondervloer volgt uit de dikte 

van het douche-element (40 mm) + ca. 5 mm lijmmortel. 

Hierbij moet een vlak en waterpas oppervlak ontstaan.

Er hierbij op letten dat er geen mortel in de afvoer (4)  

komt. De afvoer (4) moet vast met de mortel verbonden  

zijn om lasten te kunnen opnemen.

3) Vervolgens wordt tegellijm (C2) met een getande spaan  

van 8 – 10 mm over het hele oppervlak op de onderkant van  

het douche-element (1) aangebracht.
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6) Voordat het douche-element betegeld wordt, wordt het 

EPS-tegelblok (2) op het douche-element (1) in het gebied 

van de latere goot geplaatst.  Deze dient als bescherming 

en gootsjabloon om het betegelen te vergemakkelijken.

4) Het douche-element (1) wordt in de uitsparing in de onder- 

vloer geplaatst, waarbij het afvoeraansluitstuk van het 

douche-element (1) in de afdichting van de afvoer (4) glijdt.

5) Alle aansluitvoegen worden met de JACKOBOARD® twee-

componentenafdichtingsset (of gelijkwaardig) afgedicht.

Verwerkingsinstructies JACKOBOARD® Aqua Color & Cut
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7) Het douche-element (1) en de wanden kunnen nu  

worden betegeld.

8) De rvs-goot (3) kan naar wens worden ingekort. Hiervoor 

de gewenste lengte aftekenen en met de haakse slijp- 

machine inkorten.

9) De rvs-goot (3) moet gelijkliggen met het tegeloppervlak. 

Hiervoor moet de geribbelde kunststof onderlegger evt. inge-

kort worden. Hiervoor de rvs-goot (3) tot aan de aanslag in de 

blauwe afdichtingsring van het douche-element (1) plaatsen. 

Vervolgens het hoogteverschil t.o.v. het tegeloppervlak meten.

Verwerkingsinstructies JACKOBOARD® Aqua Color & Cut
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12) Als de juiste hoogte is ingesteld, kan de rvs-goot (3) 
in de uitsparing worden geplaatst. Hiervoor moet voor-
dien tegellijm voorzichtig in de uitsparing worden ge-
bracht, zodat de rvs-goot een steun heeft over het voll-
edige oppervlak. Zorg ervoor dat er geen tegellijm op de 
blauwe afdichtingsring of in de afvoer terechtkomt.

10) De kunststof onderlegger met een ijzerzaag overeen- 

komstig het gemeten hoogteverschil inkorten. Zorg ervoor  

dat de snede helemaal recht verloopt.

11) Aan de onderkant van de rvs-goot (3) worden de 

meegeleverde zelfklevende steunblokken (6) telkens aan 

het einde van de goot ingeplakt. Door het zijdelings in-

schuiven van de verhogingsblokken (7 resp. 8) kan de 

rvs-goot (3) op verschillende hoogtes worden gebracht.

Verwerkingsinstructies JACKOBOARD® Aqua Color & Cut
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13) De rvs-goot (3) wordt in de tegeluitsparing geplaatst. Zorg 
ervoor dat de kunststof onderlegger van de rvs-goot (3) hier-
bij tussen de blauwe afdichtingsring en de kunststofnippels 
wordt geplaatst.

14) Het haaropvangrooster (5) en de rvs-afdekking worden in 
de rvs-goot (3) geplaatst.

15) De voeg tussen rvs-goot (3) en betegeling wordt met  

silicone gevuld.

Verwerkingsinstructies JACKOBOARD® Aqua Color & Cut
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Attentie

De gegevens in dit document zijn gebaseerd op onze huidige kennis en ervaring. Ze vormen geen garantie in juridische zin. Bij de toepassing dient altijd rekening te 

worden gehouden met de bijzondere omstandigheden van het specifieke geval, met name ook in bouwfysisch, bouwtechnisch en bouwrechtelijk opzicht.

Het douche-element kan direct worden betegeld. In princi-

pe kunnen tegels van alle soorten en formaten worden ge-

bruikt. Alleen bij mozaïektegels ≤ 25 mm gelden bijzondere 

eisen aan de tegelafwerking. Hier wordt aanbevolen om de 

voegen tussen de tegels met een epoxyvoegmortel op te 

vullen. Bij rolstoeltoegankelijke douches is een tegelgrootte 

van ≥ 50 x 50 mm noodzakelijk. Er mag niet met een rolsto-

el over de rvs-goot worden gereden. Tussen afvoergoot en 

wand dienen de tegels met een afschot te worden gelegd. 

Reiniging en onderhoud: De ovale rvs-afdekking kan met 

een schroevendraaier of dergelijke worden verwijderd. Daa-

ronder bevindt zich een haaropvangrooster (5). Dit rooster is 

uitneembaar en moet regelmatig worden gereinigd en terug-

geplaatst. Lager liggende verontreinigingen onder het haar-

opvangrooster (5) kunnen met een geschikte reinigingsbors-

tel (ronde borstel) worden verwijderd.

Instructies voor het plaatsen van tegels en platen op 

JACKOBOARD® Aqua Color&Cut

1 douche-element (40 mm) + tegellijm (ca. 5 mm). Bij speciale afmetingen kan het douche-element andere diktes hebben.
2 Voor standaardafmetingen met 84 mm asafstand van de rvs-goot tot de rand. 
   Bij andere gootposities moet de afvoerpositie aan het douche-element worden afgemeten.

Hoogte afvoer -45,00 mm1

Hoogte dekvloer 0,00 mm

Hoogte uitvlakmortel -45,00 mm1

84 mm2

53
53

Montagehoogtes voor JACKOBOARD® Aqua Color&Cut

Minimale hoogte voor JACKOBOARD® Aqua Color&Cut

Dekvloer

JACKOBOARD® 
tweecomponenten-
afdichtingsset

JACKOBOARD® 
tweecomponentenafdichtingsset

Douche-element Afvoer
Afvoerbuis

DN 50

Uitvlakmortel
Afschot

h

h = ca. 98 mm (minimale opbouwhoogte bij 40 mm dikte douche-element)

Verwerkingsinstructies Shower Element Line Color
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T	 	 +49 (0) 5204  9955 - 0
F 	 +49 (0) 5204  9955 - 400

E		 info@jackodur.com
W	 www.jackon-insulation.com

JACKON Insulation GmbH
Carl-Benz-Straße 8
D-33803 Steinhagen


